
Group : alt.happy.valley
Statistics : from 01/04/2016 to 30/04/2016
***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Bri. 249 361,911 1 23.10%
2  Bernadette 232 461,665 1 21.52%
3  Frogman 227 319,299 31 21.06%
4  Flyiñg Ñuñ 2°16 199 368,388 7 18.46%
5  Jackie 170 445,568 7 15.77%
6  Adam 1 1,494 1 0.09%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 31 227 319,299 64.58%
2  Flyiñg Ñuñ 2°16 7 172 314,607 14.58%
3  Jackie 7 170 445,568 14.58%
4  Bri. 1 249 361,911 2.08%
5  Bernadette 1 232 461,665 2.08%
6  Adam 1 1 1,494 2.08%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Bernadette 461,665 232 1 23.57%
2  Jackie 445,568 170 7 22.75%
3  Flyiñg Ñuñ 2°16 368,388 199 7 18.82%
4  Bri. 361,911 249 1 18.48%
5  Frogman 319,299 227 31 16.30%5  Frogman 319,299 227 31 16.30%
6  Adam 1,494 1 1 0.08%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  09/04/2016 50 85,198 2 4.64%
2  17/04/2016 50 80,398 2 4.64%
3  05/04/2016 49 82,428 3 4.55%
4  03/04/2016 48 89,415 1 4.45%
5  06/04/2016 47 91,796 2 4.36%
6  04/04/2016 47 90,220 2 4.36%
7  18/04/2016 46 87,367 1 4.27%
8  10/04/2016 44 85,700 1 4.08%
9  21/04/2016 43 81,194 3 3.99%

10  26/04/2016 43 70,750 1 3.99%
11  13/04/2016 42 73,063 1 3.90%
12  02/04/2016 40 73,353 2 3.71%
13  20/04/2016 39 74,396 2 3.62%
14  07/04/2016 39 73,287 1 3.62%
15  01/04/2016 37 71,943 2 3.43%
16  19/04/2016 35 65,652 2 3.25%
17  08/04/2016 34 64,593 2 3.15%
18  14/04/2016 33 65,904 1 3.06%
19  16/04/2016 32 58,281 1 2.97%



20  12/04/2016 31 57,022 2 2.88%
21  24/04/2016 30 50,981 3 2.78%
22  29/04/2016 30 53,558 2 2.78%
23  11/04/2016 28 50,410 1 2.60%
24  25/04/2016 28 42,737 1 2.60%
25  15/04/2016 26 49,271 1 2.41%
26  30/04/2016 24 48,660 1 2.23%
27  27/04/2016 24 40,999 1 2.23%
28  22/04/2016 23 37,727 2 2.13%
29  23/04/2016 23 41,048 1 2.13%
30  28/04/2016 13 20,974 1 1.21%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  Sunday 172 306,494 7 15.96%
2  Saturday 169 306,540 7 15.68%
3  Tuesday 158 275,852 8 14.66%
4  Wednesday 152 280,254 6 14.10%
5  Friday 150 277,092 9 13.91%
6  Monday 149 270,734 5 13.82%
7  Thursday 128 241,359 6 11.87%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Monday 4th April 2016 58 107,154 1 5.38%
2  GMT Friday 8th April 2016 48 87,350 1 4.45%
3  GMT Sunday 3rd April 2016 45 84,164 1 4.17%3  GMT Sunday 3rd April 2016 45 84,164 1 4.17%
4  GMT Saturday 9th April 2016 43 75,101 1 3.99%
5  GMT Friday 15th April 2016 42 73,490 1 3.90%
6  GMT Tuesday 12th April 2016 38 72,814 1 3.53%
7  GMT Monday 25th April 2016 37 57,753 1 3.43%
8  GMT Monday 18th April 2016 36 71,233 1 3.34%
9  GMT Wednesday 6th April 2016 34 70,836 1 3.15%

10  GMT Friday 1st April 2016 34 68,728 1 3.15%
11  GMT Tuesday 19th April 2016 34 64,732 1 3.15%
12  GMT Sunday 17th April 2016 34 56,389 1 3.15%
13  GMT Saturday 2nd.April 2016 33 65,070 1 3.06%
14  GMT Wednesday 20th April 2016 33 59,307 1 3.06%
15  GMT Monday 11th April 2016 32 56,583 1 2.97%
16  GMT Tuesday 26th April 2016 32 54,624 1 2.97%
17  GMT Thursday 14th April 2016 31 63,894 1 2.88%
18  GMT Tuesday 5th April 2016 31 55,133 1 2.88%
19  GMT Wednesday 13th April 2016 30 52,682 1 2.78%
20  GMT Thursday 7th April 2016 28 51,107 1 2.60%
21  GMT Thursday 21st April 2016 27 57,125 1 2.50%
22  GMT Saturday 16th April 2016 27 49,171 1 2.50%
23  GMT Saturday 23rd April 2016 23 40,984 1 2.13%
24  GMT Wednesday 27th April 2016 22 37,329 1 2.04%
25  GMT Friday 29th April 2016 21 38,812 1 1.95%
26  GMT Sunday 10th April 2016 20 47,624 1 1.86%



27  GMT Saturday 30th April 2016 19 39,238 1 1.76%
28  GMT Thursday 28th April 2016 19 31,152 1 1.76%
29  GMT Friday 22nd April 2016 17 30,421 1 1.58%
30  GMT Sunday 24th April 2016 17 29,048 1 1.58%
31  GMT Sunday 17th April 2016 15 22,744 1 1.39%
32  First sign I am now 60 14 18,454 1 1.30%
33  Help needed - Sky TV problem. 10 18,761 1 0.93%
34  They're at it again!!!!! 9 17,342 1 0.83%
35  What a life !!!!!! 9 12,549 1 0.83%
36  That sewing project. 8 17,856 1 0.74%
37  GMT Sunday 24th April 2016 8 14,551 1 0.74%
38  Happy Birthday FN 8 9,052 1 0.74%
39  Light lunch !! 7 11,293 1 0.65%
40  March statistics 7 8,222 1 0.65%
41  Guess who likes her footie! 6 7,868 1 0.56%
42  Whitby Goth weekend 6 7,623 1 0.56%
43  HI - I am back 5 9,565 1 0.46%
44  It never rains but!!!!   A ... 5 9,560 1 0.46%
45  Late check in. 4 4,595 1 0.37%
46  Embarrassing or wot???? 3 6,857 1 0.28%
47  RIP Victoria 3 3,807 1 0.28%
48  F1 Bahrain 2 2,767 1 0.19%
49  It never rains but !!!!!!!! 2 2,824 0 0.19%
50  GMT Thursday 31st March 2016 1 1,519 0 0.09%
51  GMT Wednesday 30th March 2016 1 1,468 0 0.09%

***** Most used Newsreaders ********** Most used Newsreaders *****
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 222 439,994 2 21.62%
2  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 216 302,473 30 21.03%
3  40tude_Dialog/2.0.15.84 196 280,707 0 19.08%
4  Microsoft Outlook Express  ... 187 341,320 6 18.21%
5  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 111 297,356 3 10.81%
6  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 41 102,005 3 3.99%
7  40tude_Dialog/2.0.15.1 41 63,133 1 3.99%
8  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 12 30,274 0 1.17%
9  NewsTap/5.1.7 (iPhone/iPod ... 1 1,272 0 0.10%

***** Most used Newsreaders (distinct user) *****
 num  Newsreader  Util.  Nb Msg  %

1  Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; rv:38 ... 2 222 18.18%
2  Microsoft Outlook Express 6.00.290 ... 2 187 18.18%
3  40tude_Dialog/2.0.15.1 Hamster/2.1 ... 1 216 9.09%
4  40tude_Dialog/2.0.15.84 1 196 9.09%
5  Microsoft Windows Mail 6.0.6002.18197 1 111 9.09%
6  Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; WOW64 ... 1 41 9.09%
7  40tude_Dialog/2.0.15.1 1 41 9.09%
8  Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; WOW64 ... 1 12 9.09%
9  NewsTap/5.1.7 (iPhone/iPod Touch) 1 1 9.09%



***** Most used Newsreaders (summary) *****
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog 453 646,313 31 44.11%
2  Mozilla 275 572,273 5 26.78%
3  Microsoft Outlook Express 187 341,320 6 18.21%
4  Microsoft Windows Mail 111 297,356 3 10.81%
5  NewsTap 1 1,272 0 0.10%

***** Most used Newsreader (résumé, by user) *****
 num  Newsreader  Util.  Nb Msg  %

1  Mozilla 4 275 36.36%
2  40tude_Dialog 3 453 27.27%
3  Microsoft Outlook Express 2 187 18.18%
4  Microsoft Windows Mail 1 111 9.09%
5  NewsTap 1 1 9.09%

***** Summary results *****
Total found messages : 1078 for 30 days
New threads : 48
Total replies : 1030
Total modified threads : 51
Total size : 1958325 bytes (1,912.43 KB)
Total lines : 23136 lines
Total users :6
Average number of messages by user : 179.67
Average size of messages by user : 326,387.5 bytes (318.74 KB)
Average number of lines by user : 3,856.00Average number of lines by user : 3,856.00
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